Rel: 3528-I-76

Señor DIEGO JAVIER RIBADENEIRA TRAVERSARI Ciudad

Estimado señor Ribadeneira:

Por medio de la presente comunico a usted que la Junta General de Accionistas de INMOBILIARIA INDUSTRIAL MECSA S.A., en sesión de esta fecha, resolvió reelegirle PRESIDENTE de la compañía para un período estatutario de DOS AÑOS.

Al Presidente corresponde sustituir al Gerente en caso de falta o ausencia de éste, con todas sus atribuciones, y en general desempeñar las funciones señaladas en los Estatutos de la compañía o en la Ley.

INMOBILIARIA INDUSTRIAL MECSA S.A. se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario del Cantón Guayaquil, Dr. Gustavo Falconí Ledesma el 17 de Marzo de 1976, inscrita en el Registro Mercantil el 11 de Mayo de 1976. Mediante escritura pública del 16 de junio de 1985, otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, la compañía reformó sus estatutos; esta reforma está inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 12 de Agosto de 1985, a fojas 13.969 y 13.980 y anotada bajo el No. 9.442 del Repertorio. Por escritura pública celebrada el 21 de noviembre de 1986, ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, INMOBLIARIA INDUSTRIAL MECSA S.A., procedió a aumentar su capital y a reformar sus estatutos; este trámite se inscribió en el Registro Mercantil el 3 de Abril de 1987 con el número 536 del Registro y 3.802 del Repertorio.

Atentamente,

Panchita F. de Encalada Secretaria de la Junta

Acepto el cargo de PRESIDENTE de INMOBILIARIA INDUSTRIAL MECSA S.A., para el que he

sido reeseto/en esta fecha. Noviembre 20, 2002, Guayaqui 1.

DIEGO JAVIER RIBADENEIRA TRAVERSARI

Nacionalidad:

Ecuatoriana

C.I. No.:

1702090877

Diurección:

Ave. de las Américas

Edificio Mecanos – Guayaquil

Emmendado "DOS AÑOS" y "Guayaquil" VALE.-

Panchita de Encalada Secretaria de la Junta

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía INMOBILIARIA INDUSTRIAL MECSA S.A., a favor de DIEGO JAVIER RIBADENEIRA TRAVERSARI, de fojas 21.353 a 21.355, Registro Mercantil número 2.984, repertorio número 4.780. Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos. Guayaquil, veinte y uno de Febrero del dos mil tres.-

ON GUNTA

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
Registro Mercantil
del Cantón Guayaquil
Delegada

Orden: 42205 Legal: Raúl Alcívar

Amanuense-Cómputo: Yuri Zambrano Depurador: Marianella Alvarado Anotación-Razón: Lanner Cobeña

Revisado :